
РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 

«ДОКУМЕНТОЗНАВСТВО ТА ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 
галузі знань 02 «Культура і мистецтво», розроблену науково-педагогічними 

працівниками кафедри українознавства, культури та документознавства 
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

У сучасних реаліях стрімкого розвитку суспільства, що давно вже 
набуло ознак інформаційного, глобальної взаємозалежності та гострої 
конкуренції на ринку праці, а також нагальної необхідності повсюдного 
використання інформаційних ресурсів та технологій, у тому числі й у сфері 
електронного урядування, створення електронного середовища практично в 
усіх галузях, особливого значення набуває підготовка спеціаліста, який би міг 
швидко адаптуватися до таких умов, вміти аналізувати та систематизувати 
інформацію, створювати інформаційний контент та забезпечувати його 
належне збереження. Реалізувати таке завдання якраз і покликана підготовка 
висококваліфікованих і креативних фахівців з документно-інформаційного 
забезпечення органів управління та соціально-комунікаційної діяльності, що 
здійснюється у Національному університеті «Полтавська політехніка імені 
Юрія Кондратюка».

Рецензована Освітньо-професійна програма, розроблена на основі 
Стандарту вищої освіти спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та 
архівна справа» першого (бакалаврського) рівня (наказ МОН України №1378 
від 12 грудня 2018 р.). Її метою є підготовка фахівців з документально- 
інформаційного забезпечення органів управління підприємств, установ, 
організацій на базі використання інноваційних технологій роботи з 
документними системами у процесі управлінської роботи.

Розробниками освітньо-професійної програми заявлено використання в 
освітньому процесі значного набору інноваційних освітніх технологій, що 
цілком відповідають сучасним освітнім трендам у сфері вищої освіти. З 
чинними ліцензійними вимогами цілком корелюються і зазначені в документі 
матеріально-технічне, інформаційне (у т.ч. програмне), навчально-методичне 
та кадрове забезпечення. Не залишає сумніву щодо цього й наявний 
позитивний досвід співпраці нашої установи (ДІКЗ «Поле Полтавської битви») 
з випусковою кафедрою, що є розробником зазначеної ОПП, починаючи з 2016 
року, а підготовку відповідних фахівців здійснює від 2012 року.

Програмні компетентності, перелічені у програмі, зокрема, й ті, що 
внесені за пропозицією провідних стейкхолдерів, визначені з урахуванням 
найрізноманітніших видів і завдань інформаційної та комунікаційної 
діяльності у різних сферах та галузях, зі сферою культури включно.



Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін, що 
розподілені на цикли загальної і професійної підготовки, цілком узгоджуються 
з оновленою структурно-логічною схемою підготовки здобувачів вищої освіти 
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 
відповідної освітньо-професійної програми, головне завдання якої -  
забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам і 
очікуванням потенційних роботодавців (стейкхолдєрів).
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